

## روی موج کوتاه

توسط گروه هکری عدالت علی صورت گرفت؛

## هک شدن تلویزیون

## در میان سخنان زنده رئیس جمهور

شبکه تلویزیون، وابسته به صدا و سیما، در حال پخش سخنرانی زنده ابراهیم رئیسی به مناسبت ۲۲ بهمن، برای دقایقی توسط گروه هکری «عدالت علی» هک شد. به گزارش فرارو، در حالی که مراسم چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی از شبکه خبر و تلویزیون در حال پخش بود، در میانه سخنرانی رئیس جمهور این شبکه اینترنتی برای لحظاتی هک و پیام فرآخوان براندازان از آن پخش شد.

## روحانی در راهپیمایی ۲۲ بهمن:

## نگذاریم اقلیتی قدرت طلب

## اکثریت را کنار بزنند

حسن روحانی، رئیس جمهور سابق در حاشیه حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن، به خبرنگاران گفت: انقلاب به هیچ گروه و جناحی تعلق ندارد، متعلق به آحاد مردم است و با اتحاد و انسجام و احترام به افکار گوناگون و شنیدن صدای مردم بقای انقلاب تضمین می شود. وی تأکید کرد: نگذاریم اقلیتی قدرت طلب اکثریت را کنار بزنند که آن روز پایان انقلاب خواهد بود. روحانی افزود: دشمنان مردم ایران روزی سودای این را داشتند که انقلاب چهل سالگی خود را نمی بیند، اما این توهم با مقاومت و ایستادگی، وحدت و انسجام ملت تبدیل به خیالی باطل شد.

## دو نهاد اطلاعاتی اعلام کردند:

## بازداشت عوامل تلاش ناکام

## برای خرابکاری در وزارت دفاع

وزارت اطلاعات و سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه ای از بازداشت عوامل اصلی تلاش ناکام برای خرابکاری در یکی از مراکز صنعتی وزارت دفاع در اصفهان خبر دادند. در این بیانیه آمده است: «با توجه به ادامه دار بودن جریان تحقیقات از متهمین بازداشت شده، اطلاعات تکمیلی در زمان مقتضی منشر خواهد شد. احتمالاً تاکنون دخالت موز دوران رژیم صهیونیستی در آن اقدام اثبات شده است.»

## استقبال فرانسه از آزادی فریب عادلخواه

وزارت خارجه فرانسه از آزادی «فریب عادلخواه» شهروند ایرانی-فرانسوی بازداشت شده در ایران استقبال کرد. این وزارتخانه همچنین خواستار آزادی تمامی شهروندان فرانسوی بازداشت شده در ایران شد و اعلام کرد که لازم است عادلخواه، تمامی آزادی های خود را جمله در صورت تمایل، بازگشت به فرانسه را داشته باشد. فریب عادلخواه سال ۲۰۱۹ میلادی پس از بازگشت به ایران بازداشت و در دادگاه به اتهام اجتماع و تبانی علیه امنیت ملی و تبلیغ علیه نظام به پنج سال زندان محکوم شده بود.

## انتقاد عبیدی از «فریب خورده»

## خطاب کردن مخالفان

فعال سیاسی اصلاح طلب از «مخالفان و منتقدان خود» را «فریب خورده» خطاب کردن، انتقاد کرد. عباس عبیدی در توییت نوشت: «هنگامی که مخالفان و منتقدان خود را «فریب خورده» خطاب کنیم، یعنی در پیجه فهم و اقیقت را بر روی خود بسته ایم.»

## در پیامی به مناسبت سالگرد پیروز انقلاب

## اسلامی مطرح شد:

## ابراز امیدواری لاوروف

## به ارتقای روابط تهران و مسکو

سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه فدراتیو روسیه، طی پیامی فراسین چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و روز ملی را به حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه تبریک گفت و افزود: روابط دو کشور که بر اساس سنت های حسنه و حسن همجواری بنا نهاده شده، به رغم شرایط دشوار بین المللی در مسیر توسعه قرار دارد. لاوروف، همچنین نسبت به ارتقای روابط و تعاملات دو کشور در مسائل و موضوعات دوجانبه و بین المللی ابراز امیدواری کرد.

## پیام وزیر خارجه طالبان به امیرعبداللهیان

سرپرست وزارت امور خارجه دولت سرپرستی موقت افغانستان، در پیامی به حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه کشورمان، چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب را تبریک گفت. مولوی امیرخان متقی در این پیام، از خداوند متعال برای ملت بزرگ ایران شکوفایی، تعالی و سرفرازی و برای تحکیم روابط و همکاری های دو کشور مسلمان و همسایه، تقویت روزافزون مناسبات را خواستار شد.

## رئیس جمهور بلاروس

## در آینده نزدیک به ایران می آید

به گزارش اسپوتنیک، الکساندر لولکاشنکو، رئیس جمهور بلاروس در گفت و گو با ابراهیم رئیسی، فراسین چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی را تبریک گفت و اعلام کرد که قصد دارد در آینده نزدیک به ایران سفر کند.

## ۲۲ بهمن؛ از وعده رئیسی برای عفو تا شادی آزادانه بی حجاب ها؛

## تناقضی که در جشن رخ نمود



## محبوبه ولی

۲۲ بهمن امسال را می توان متفاوت ترین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی طی ۴۴ سال گذشته نامید. کشور چند ماه غرق در اعتراضات بی سابقه بود. جان های بسیاری گرفته شد. بازداشت های گسترده، محکومیت به حبس های طولانی و چند اعدام پر حاشیه و سپس فروختن اعتراضاتی که بسیاری هشدار می دهند این خفتن نه به معنای خاموشی اعتراضات، بلکه آتش زیر خاکستر و ایستن التهاباتی بس هولناک تر است. حاکمیت پس از پشت سر گذاشتن این ماه های پر حادثه، دیروز در چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی کوشید تا جشنی پرنشاط ترتیب دهد؛ از تمام تلخی های این چند ماهه عبور کند، یک نقطه سر خط بگذارد، امیدهای تازه به جامعه تزریق کند و نشانه هایی از آمادگی اش برای آشتی با معترضان بروز دهد. هر چند که این آشتی بانگهی از بالا به پایین باشد. بخشی از این کوشش در عکس های منتشره از بی حجاب هایی که در

حلقه دوستانه محجبه هار قرار گرفته بودند، قابل مشاهده بود. البته نمایش کم حجاب ها در مراسم هایی چون ۲۲ بهمن مسبوق به سابقه است و اتفاقا سابقه پر و پیمانی هم دارد اما تفاوت تصاویر دیروز با موارد پیشین، جدالی است که طی چند ماهه اخیر بیش از هر زمان دیگری بر سر حجاب در گرفته است. تفاوت دیگری که جلب نظر می کرد نیز این بود که این بار دختران و زنانی هم در صحنه بودند که نه کم حجاب، بلکه بی حجاب بودند! در یکی از عکس های منتشره خانمی پلاکاری در دست گرفته که روی آن نوشته شده: «کم حجاب های فرزندان ایرانند». در طول مراسم نیز دخترانی به چشم می خوردند که حجابشان از حجاب مهسا امینی در زمانی که بازداشت می شد، کمتر است اما با چهره ای شاد و خندان در کنار زنان محجبه ای که آنان نیز با صورتی خندان رو به لنز دوربین کرده اند، ایستاده اند.

## عمر این آشتی تا ۱۲ شب است؟

با دیدن این صحنه ها، این سوال پیش می آید که آیا چنین تصاویری

از میدان دادن به بی حجاب ها و کم حجاب ها، مقدمه تغییرات و باز کردن فضا هر چند اندک در موضوع حجاب است یا حکم کفش های پلورین سیندر لا را دارد که عمر شان فقط تا ساعت ۲۴ بود؟ با طرح هایی که برای مقابله با بدحجابی ارائه شده، از رصد کردن آنها با دوربین تلمسودوی کارت ملی و محرور میت از امتیازات و خدمات اجتماعی و اقتصادی، احتمال دوم، قریب تر به نظر می رسد.

دیروز همزمان که متولیان بر گزار

## چالش اصلی جنین

## عفو های اما اینجاست که

## آیا دولت در حوزه اقتصاد

## و ترمیم اعتماد عمومی،

## توانایی ممانعت از بروز

## اعتراضات دوباره را دارد؟

## آیامی تواند با اصلاحات

## ضروری در حکمرانی،

## بستر های لازم برای وفای

## به عهد بخشیده شدگان را

## فراهم کند؟

چون ۲۲ بهمن، آن را جشنی برای «همه»، از باحجاب و کم حجاب و بی حجاب تدارک دیده بودند، پلیس کرمانشاه اعلام کرد «دستور ویژه و فوری» برای برخورد با مامور انتظامی صادر کرده که در واکنش به زن امر به معروف گفته بوده «مقابله با بی حجابی مبنای قانونی نداشته و پلیس هم وظیفه ای در قبال این موضوع ندارد.» تربیون های ائمه جماعات نیز کماکان در حال هشدار های مکرر هستند مبنی بر اینکه به زودی صبرمان در برابر بی حجابی و بدحجابی به سر خواهد آمد.

جشن ۲۲ بهمن، آن را جشنی برای «همه»، از باحجاب و کم حجاب و بی حجاب تدارک دیده بودند، پلیس کرمانشاه اعلام کرد «دستور ویژه و فوری» برای برخورد با مامور انتظامی صادر کرده که در واکنش به زن امر به معروف گفته بوده «مقابله با بی حجابی مبنای قانونی نداشته و پلیس هم وظیفه ای در قبال این موضوع ندارد.» تربیون های ائمه جماعات نیز کماکان در حال هشدار های مکرر هستند مبنی بر اینکه به زودی صبرمان در برابر بی حجابی و بدحجابی به سر خواهد آمد.

این رفتارها در تناقض با آزادی های پوشش دیروز قرار می گیرند اما به هر حال آنچه دیروز دیده شد، تلاشی بود برای نشان دادن یک توافق ملی که باید منتظر ماند و دید که متولیان امر آیا تدبیری برای استمرار آن خواهند اندیشید یا اینکه از امروز، همین که ساعت از ۲۴ گذشته! دوباره جامعه شاهد دعوی بی حجاب و باحجاب در انبوس، مترو، مطب پزشک و انواع و اقسام محیط های عمومی و خصوصی خواهد بود؟!

## «بسته وحدت آفرین» دولت

تلاش دیگر برای برقراری آشتی و پایان دادن به اعتراضات از سوی رئیس دولت صورت گرفت. پیش از برگزاری مراسم، سپهر خلجی، رئیس شورای اطلاع رسانی دولت خبر داد که رئیس جمهور قرار است در سخنرانی اش به مناسبت ۲۲ بهمن، در امتداد تدابیر حکیمانه و رأفت پدرا نه رهبری، مطالب قابل توجهی را در میدان آزادی اعلام کند.

ساعاتی بعد ابراهیم رئیسی در سخنرانی خود گفت که «در راستای نگاه پدرا نه رهبر معظم انقلاب اسلامی و عفو قضایی تعداد زیادی از متهمان و محکومان اغتشاشات اخیر، دولت به منظور امتداد این رویکرد حکیمانه در حوزه های سیاسی و اجتماعی از ایشان کسب اجازه کرد و با موافقت معظم له، دانشجویان و چهره های فرهنگی، ورزشی، رسانه ای نیز که در اثر اقدامات غیرقانونی مشمول محدودیت هایی شده اند، مورد عفو و بخشودگی قرار خواهند گرفت.»

رئیس دولت دایره این آشتی را تا ایرانیان خارج از کشور گسترده کرد و افزود که «یکی دیگر از محورهای بسته

وحدت آفرین دولت، ایجاد تسهیلات بی سابقه برای بازگشت ایرانیان خارج از کشور و رفع محدودیت حتی برای آن دسته از ایرانیانی است که در مقاطعی مرتکب اقدامات خلاف قانون شده اند.»

انتظار که رئیسی دیروز گفت قرار است جزئیات این بسته به زودی به دستگاه های دولتی ابلاغ و به اطلاع مردم برسد. اظهارات او در حالی است که اخیرا اخراج چند تن از اساتید دانشگاه خبرساز و با واکنش های بسیاری مواجه شده است.

فعلا مشخص نیست که «بسته وحدت آفرین دولت» سرز این عفو را تا کجا پیش خواهد برد؟ چهره هایی چون اساتید و دانشجویان اخراجی را نیز در بر خواهد گرفت یا نه و چه شرط و شرطی برای آن در نظر خواهد گرفت؟

## عفو شدگان بر سر عهد خود

## خواهند ماند؟

بعید نیست که این شرایط از جنس شرطی باشد که قوه قضائیه برای عفو قرار داد. هفته گذشته معاون قضایی رئیس قوه قضائیه در پی اعلام عفو گسترده محکومان و متهمان حوادث

فعلا مشخص نیست که «بسته وحدت آفرین دولت» مرز این عفو را تا کجا پیش خواهد برد؟ چهره هایی چون اساتید و دانشجویان اخراجی را نیز در بر خواهد گرفت یا نه و چه شرط و شرطی برای آن در نظر خواهد گرفت؟

اخیر، اظهار کرد: «عفو حق مجرم نیست بلکه منتهی است از طرف نظام و لطفی است از طرف ولی فقیه و این لطف شامل حال کسانی می شود که وجود آنان در جامعه موجب دغدغه فکری برای مردم نباشد.»

در همین راستا دستگاه قضایی اعلام کرد که مرتکبان پس از اعلام انزجار از اعمال گذشته خویش و تعهد بر عدم تکرار آن در آینده مورد عفو قرار می گیرند و در صورت تکرار جرم مشابه در آینده، «دایره عفو نسبت به آنان بسیار مضیق و اعمال مجازات نیز شدیدتر خواهد بود.»

علی رغم این شروط باز هم فرمان عفو با استقبال بسیاری مواجه شد و هر روز اسامی تازه ای از آزادشدگان منتشر می شود. رفع محدودیت از چهره هایی که به واسطه یک توییت، استوری یا اعتراض به هر شکل دیگری، تحت فشار و محدودیت قرار گرفتند نیز قطعاً مورد استقبال قرار خواهد گرفت.

چالش اصلی چنین تصمیمی اما اینجاست که آیا دولت در حوزه اقتصاد و ترمیم اعتماد عمومی، توانایی ممانعت از بروز اعتراضات دوباره را دارد؟ چشم اندازی که از شرایط اقتصادی سال آتی توسط کارشناسان و تحلیلگران ارائه می شود و مشکلات بنیادینی چون مسئله آب که بسیار حساسیت برانگیز هستند، این پرسش را ایجاد می کند که عفو شدگان تا کجا بر سر عهد خود بر عدم تکرار رفتارهایی که از آنها ابراز ندامت کرده اند، می مانند؟

درواقع آنچه جامعه از عفو کنندگان انتظار دارد این است که با اصلاحات ضروری در حکمرانی، بسترهای لازم برای جلوگیری از تکرار اعتراضات خونین و وفای به عهد بخشیده شدگان را نیز فراهم کند؛ در غیر این صورت عمر این آشتی هم کوتاه خواهد بود!

خائن» سر دادند. خبرگزاری فرانسه گزارش داد، موشک های سجیل و پهپادهای شاهد ۱۳۶ هم دور میدان آزادی تهران به نمایش گذاشته شد.

خبرگزاری اسپوتنیک هم در گزارش خود نوشت: «جشن پیروزی انقلاب اسلامی ایران، امسال با کم شدن سایه کرونا سر کشور در سراسر ایران، باشکوه تر از همیشه و با حضور نوجوانان دهه هشتادی و دهه نودی گرم تر از همیشه برگزار گردید. همچنین؛ بزرگترین همخوانی سرد ملی ایران؛ ساعت ۱۱ و ۲۲ دقیقه ۲۲ بهمن در همه شهرها و روستاهای ایران برگزار شد. آیت الله سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور ایران هم سخنران اصلی مراسم ۲۲ بهمن در میدان آزادی حضور یافت. موشک بالستیک عماد و پهپاد شاهد ۱۳۶ در میدان آزادی تهران به نمایش گذاشته شد.»

ویسایت های النشره و العهد لبنان، وبگاه روسیا اليوم، خبرگزاری رسمی سوریه (سانا)، خبرگزاری سبانت یمن، وبگاه عراقی شفق نیز و بسیاری دیگر از رسانه های خارجی به موضوع نمایش نظامی ایران در سالگرد پیروزی انقلابش پرداختند.



هم شده است. وی در خصوص این که متن توافقی سال ۲۰۱۵ در داخل مورد حمله تندیروها بوده است، اظهار داشت: آن متن، متنی است که در کشور مراحل قانونی را طی کرده امروز هم برای بازگشت به آن سند، ملاک ما قانون اقدام رهبردی مجلس برای لغو تحریم هاست که اگر مفادی که در قانون آمده محقق شود طبیعی است که ما هم به آن متن باز می گردیم.

## اتهاماتی نظیر ساخت بمب اتم و سایت های اعلام نشده دروغ است

به سمت موفقیت هستند، گفت: آنها ناراحت هستند که نمی توانند کاری انجام دهند بنابراین شرارت می کنند.

## مذاکرات بر سر همان متن ۲۰۱۵ است

وی همچنین در گفت و گویی با ایلنا درباره توافق بر سر متن برجام گفت: ملاک ما قانون اقدام رهبردی مجلس برای لغو تحریم هاست که اگر مفادی که در قانون آمده محقق شود طبیعی است که ما هم به آن متن باز می گردیم.

رئیس سازمان انرژی اتمی در پاسخ به اینکه آیا متن توافقی همان متن سال ۲۰۱۵ است، گفت: همان است، گفت و گوها

حوزه های بهداشت، درمان، محیط زیست و... مرتبط و متصل است و هنگامی که می خواهند یک مولفه را از این چرخه خارج کنند یعنی قصد دارند در مسیر پیشرفت اختلال ایجاد کنند؛ امروز فضای ما، کشتی ها، زیر دریایی ها و... کشورهای غربی بر پایه فناوری هسته ای کار می کنند؛ بر فناوری هسته ای در شکوفایی علمی و نیز سایر فناوری های هانقش شتاب دهنده دارد. وی ادامه داد: آنها در صدد جمهوری اسلامی را از این ثروت بزرگ و خدادادی محروم کنند.

اسلامی با بیان اینکه اکنون و به باره حق تعالی در همه سرفصل ها بدون نیاز به کشورهای بیگانه در حال پیش رفتن

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه دشمن با دادن آدرس غلط، با بهانه گیری و اتهام زنی به دنبال این است که مسیر پیشرفت را ببندد و مختل کند، تصریح کرد: آنها اتهاماتی نظیر ساخت بمب اتم، اهداف پنهان، سایت های اعلام نشده و... را مطرح می کنند؛ در حالی که تمام این موارد دروغ بوده و اصل موضوع قدرتی است که در سایه فناوری های نوظهور پدید می آید و کشورها را از سلطه خارج می کند.

محمد اسلامی در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن، افزود: فناوری هسته ای با علوم هوا و فضا و سایر علوم پیشرفته در

## خبر

## اسلامی: